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Letecký zájezd Lurd a Fatimy                       

s návštěvou Santiaga de Compostela, 

Garabandalu, Finisterre, Lisabonu, 

Santarému a Bragy                                       

22. 4. - 28. 4. 2023 

 

K zájezdu od nás navíc obdržíte jako dárek slevu 200 Kč/osoba.  

Zveme vás na oblíbený letecký zájezd do Fatimy a Lurd obohacený návštěvou Santiaga      

de Compostela, Garabandalu, Finisterre, Lisabonu, Santarému a Bragy. Bohatý program, 

nádherná místa, duchovní hloubka... Poleťte s námi! 

Cena: 19.850 Kč 

V ceně je zahrnuto: letenka Katowice - Toulouse, Lisabon - Katowice, přes Frankfurt, lux bus, 

6x hotelové ubytování, 5x snídaně, 4x večeře, duchovní doprovod, průvodce, servisní (letištní) 

poplatky 

V ceně není zahrnuto: transfer z Bolatic na letiště a z letiště Katowice za 550 Kč, městská taxa 

(platí se na místě), jednolůžkový pokoj za příplatek 4680 Kč - na vyžádání nebo pokud klienta 

nelze doubytovat 

Možný příplatek (doporučujeme): pojištění pandemic včetně onemocnění na covid-19 v ceně 

730 Kč (včetně storna zájezdu - pojistné krytí do výše 80 % storno poplatku) 
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Program: 

1. den: Setkání skupiny ve farnosti Bolatice, transfer na letiště do Katovic, odlet do Toulouse. 

Po příletu transfer do Lurd. Zde se v roce 1858 v jeskyni zjevovala Panna Maria nemocné dívce 

– Bernadette Soubirousové. Zjevení byla oficiálně uznána církví v roce 1862. Postupně na místo 

zjevení začalo přicházet mnoho lidí a bylo zaznamenáno mnoho zázračných uzdravení, 

ubytování. 

2. den: Po snídani celodenní náboženský program v Lurdech. Pěší prohlídka po stopách             

sv. Bernadetty a návštěva míst, která jsou spojena se životem sv. Bernadetty v městečku Lurdy 

- rodný dům a farní kostel, ve kterém byla pokřtěna. Křížová cesta, odpoledne eucharistické 

procesí s požehnáním nemocných, osobní modlitby, prohlídka areálu, komplex bazilik, 

podzemní bazilika Pia X. Individuální možnost návštěvy pramene s lurdskou vodou. Po večeři 

mezinárodní modlitba růžence u jeskyně Zjevení a svíčkový doprovod, ubytování. 

3. den: Brzy ráno odjezd z Lurd, jízda severní částí Pyrenejského poloostrova do Santiago de 

Compostela. Zastávka v Garabandalu – vesnička, nazývaná „španělské Lurdy“, leží vysoko   

v horách v provincii Santander v pohoří Cantabrian. Je unikátní tím, že se zde v letech 1961 až 

1965 Panna Maria zjevila čtyřem dívkám více než 2000 krát. Předala jim poselství týkající se 

modlitby, obrácení a pokání. Farní kostel sv. Sebastiána, křížová cesta. Později večer příjezd 

do Santiago de Compostela, ubytování. 

4. den: Náboženský program v Santiagu de Compostela. Od 12. století až do současnosti sem 

směřují poutníci z Lisabonu, Santarém, Coimbry, Porta, Bragy. Město bylo založeno                       

k uchování pozůstatků sv. Jakuba apoštola. Návštěva baziliky, kde se nachází hrob sv. Jakuba 

apoštola, modlitby. Výlet autobusem do Finisterre, západního výběžku Galicie u Atlantského 

oceánu, nejnavštěvovanějšího místa Galicie po Santiagu de Compostela, s poutním kostelem    

S. María das Areas ze 12. stol. Sto kilometrů od Santiaga, na pobřeží Atlantiku, se nachází tato 

vesnička, je to nejzápadnější bod Španělska. Ze strmého skaliska mysu Finisterre už opravdu 

není kam jít pěšky – příštích pár tisíc kilometrů na západ je už jen a jen oceán. Není divu, že 

staří Římané místo pojmenovali Finis Terrae - konec Země. 

5. den: Po snídani odjezd do Fatimy. Zastávka ve významném historickém a poutním městě 

Braga. Nádherné schodiště Escadaria do Bom Jesus vede ke kostelu Bom Jesus Monte, lemují 

jej alegorické sochy a kaple s výjevy křížové cesty. Ve středu každého meziposchodí 

velkolepého schodiště je figurální reliéf s fontánkou. Pokračování do Fatimy, jednoho                    

z nejznámějších poutních míst v Evropě. V roce 1917 se zde třem dětem zjevovala Panna Maria. 

Děti dostaly poselství známé jako Fatimské proroctví. Až 70 000 lidí bylo při posledním zjevení 

13. října, svědkem výjimečného fenoménu na obloze, který byl nazván „tanec slunce“.                   

Po večeři mezinárodní modlitba růžence u kaple Zjevení, svíčková procesí, ubytování. 

6. den: Po snídani náboženský program ve Fatimě - kaple Zjevení s milostivou sochou Panny 

Marie, bazilika s hroby sv. Františka a sv. Hyacinty Marto a také sestry Lucie. Prohlídka 

moderního chrámu Nejsvětější Trojice. Odjezd do Lisabonu, cestou zastávka ve vesničce 

Aljustrel, návštěva rodných domů tří vizionářů Lucie Santos, sv. Francisca Marto a sv. Jacinty 
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Marto. Další zastávka v historickém městě Santarém, návštěva kostela eucharistického 

zázraku, kde se uchovává vzácná relikvie - proměněná hostie. Pokračování do Lisabonu, 

prohlídka hlavního města Portugalska - biskupská katedrála Se, kostel sv. Antonína 

Paduánského na místě rodného domu světce, návštěva okrajové čtvrti Belému - v minulosti 

významný přístav, odkud do světa vypluli objevitelé a dobyvatelé, Torre de Belém (věž - 

sloužila jako pevnost i maják), klášter a chrám sv. Jeronýma mistrovské dílo manuelského slohu 

(zvenku), památník mořeplavců věnovaný zámořským objevům. Ubytování. 

7. den: Brzy ráno odjezd na letiště do Lisabonu, odlet do Katovic. Po příletu transfer do farnosti 

Bolatice. 

Program je spojen s každodenní mší sv. a duchovním slovem.  

Všechny zájezdy nabízíme za stejné ceny jako CK. Ceny v Kč vždy schvaluje CK a jsou   

v nich zahrnuty všechny povinné příplatky, které se hradí předem. Informace o dalších 

možných příplatcích hrazených předem a případných ostatních příplatcích hrazených na 

místě jsou uvedeny u jednotlivých zájezdů. Zájezdy nabízíme za mimořádné ceny nebo      

k nim navíc poskytujeme slevy, popř. dárky. Děkujeme za vaši přízeň!

Kontakt a přihlášky:  

PhDr. Veronika Čepelková – PoutníZájezdy.CZ, internetová cestovní 

agentura, Dr. E. Beneše 750, 517 21 Týniště n/O, tel.: 731 604 770,              

e-mail: info@poutnizajezdy.cz, web: www.poutnizajezdy.cz 

Zájezd pořádá CK Awertravel s.r.o. Jsme oficiálními zástupci CK v ČR. 

Děkujeme za důvěru! 

 

 


